

KRITERIJI OCENJEVANJA - MATEMATIKA

Pri matematiki boste vsi učenci prejeli **eno oceno** iz sodelovanja v obdobju učenja na daljavo.

Upoštevale bomo vaše delo **od 4. maja 2020 naprej**.

Ocena, ki jo boste prejeli, bo odvisna od tega, ali:

- **vse naloge oddate pravočasno** (to pomeni, da morate naloge oddati še isti dan do 17. ure; če kdo zaradi opravičljivih razlogov tega ne more storiti, mora svojo učiteljico o tem pravočasno obvestiti, sicer naloga ni pravočasno oddana; če katere od nalog ne razumete, napišite na kanal, kjer si lahko pomagata tudi med seboj oz. preko sporočila učiteljici oz. se udeležite video konference),
- **naloge rešite po navodilih** (to pomeni, da naloge ne smejo biti pomanjkljivo rešene. Narediti morate vse, kar piše v navodilih. Npr.: ne smejo manjkati postopki, stranski računi, skice, oznake, enote - odvisno od nalog in navodil),
- **rešite dodatni nalogi**.

OCENA (za obdobje od 4. maja do zaključka pouka na daljavo)	OPISNI KRITERIJI Učenec(ka):
odlično (5)	pravočasno pošlje pravilno rešene vse naloge (osnovne in dodatni), reši naloge po navodilih.
prav dobro (4)	pravočasno pošlje pravilno rešene vse osnovne in prvo dodatno nalogo, reši naloge po navodilih.
dobro (3)	pravočasno pošlje pravilno rešene vse osnovne naloge, reši naloge po navodilih.
zadostno (2)	rešenih osnovnih nalog ne pošlje pravočasno, vendar jih pošlje še v istem tednu.
nezadostno (1)	rešenih osnovnih nalog ne pošlje v istem tednu.

Tisti dan, ko imate na urniku matematiko, morate preko dneva spremljati oglasno desko in kanal za matematiko.

Nepravilno rešene naloge popravite.

Pri reševanju nalog si med seboj lahko pomagata (preko kanala, telefona,...), vendar prepisovanje nalog ni dovoljeno. Če bo učiteljica ugotovila, da je naloga prepisana, bosta obe nalogi šteti kot poslani nepravočasno, zato svojih nalog ne pošiljajte sošolkam in sošolcem.

Za vsak teden boste od učiteljice dobili povratno informacijo po opisnih kriterijih.

Učiteljice vam svetujemo, da se razlage in reševanja nalog lotite pravočasno. Preden fotografirate in nalogo oddate, dobro preverite, ali niste česa pozabili zapisati.

Nalog ne pošiljajte »tik pred zdajci«, saj se vam lahko zgodi, da naloge ne boste mogli pravočasno oddati, niti o tem sporočiti svoji učiteljici.

Vida, Meta, Ida, Petra